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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

 

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

број 400/10-4/2 од 28.9.2017. године, именована је Kомисија за припрему извештаја – 

реферата за оцену наставних, научних и стручних квалификација кандидата 

пријављених на конкурс за избор наставника у звање и на радно место доцента за ужу 

научну област Мелиорације земљишта, који је објављен у листу „Послови“ од 

24.05.2017. год.  

На поменути конкурс пријавио се само један кандидат, др Весна Почуча, 

доцент, досадашњи наставник за поменуту ужу научну област.  

На основу прегледа и анализе приложене документације, Комисија у саставу: др 

Невенка Ђуровић, редовни професор, Пољопривредни факултет Универзитет у 

Београду, др Енике Грегорић, ванредни професор, Пољопривредни факултет 

Универзитет у Београду и др Радмила Пивић, научни саветник, Институт за земљиште 

Београд, подноси Изборном већу Факултета следећи 

 

ИЗВЕШТАЈ 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

Кандидат др Весна Почуча је рођена 15. фебруара 1960. године у Београду. 

Пољопривредни факултет, Одсек за земљиште и мелиорације је завршила у редовном 

року, просечном оценом 8,37, а дипломски рад из предмета Наводњавање одбранила 

оценом 10. 

 На Пољопривредном факултету у Београду је као асистент приправник на 

предмету Мелиорације заснoвала радни однос 20. новембра 1989. године. 

 Током школске 1990/91. и 1991/92. године, похађала је последипломске студије 

из области наводњавања на Међународном институту за наводњавање у Барију 

(Италија). Прву годину студија завршила је просечном оценом 93/100 и проглашена је 

најбољим студентом. Магистарски рад под називом „Парцијална валидација модела 

биљне производње“ је урадила и одбранила оценом 97/100, такође као најбољи студент 

у генерацији и тиме стекла звање магистра наводњавања. На седници Наставно-

научног већа Пољопривредног факултета 03. марта 1993. године нострификована јој је 

диплома и исте године 24. новембра је изабрана у звање асистента за предмет 

Мелиорације земљишта. Докторску дисертацију, под називом „Модификовање и 

провера EPIC-модела за прогнозу биљне производње у условима умерено-

континенталне климе“ одбранила је на Пољопривредном факултету у Београду 2012. 

године. У звање доцента изабрана је 2012. године. Служи се енглеским и италијанским 

језиком.  

Члан је Комисије за нострификацију Пољопривредног факултета. Члан је 

Српског друштва за проучавање земљишта.  
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2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ  

 

Докторска дисертација: „Модификовање и провера EPIC-модела за прогнозу биљне 

производње у условима умерено-континенталне климе“, Пољопривредни факултет, 

Универзитет у Београду, 2012. год.  

Магистарска теза: “Partial validation of a crop productivity model”, International Centre for 

Advanced Mediterranean Agronomic Studies - Bari, Италија, 1992. год.  

 

3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ  

 

3.1. НАСТАВНА АКТИВНОСТ  

Као асистент приправник и асистент Весна Почуча је изводила вежбе из 

предмета Мелиорације земљишта на студијским програмима Воћарство и 

виноградарство, Ратарство и повртарство и Хортикултура. Такође, изводила је вежбе 

на предметима Уређење пољопривредних земљишта (на студијском програму 

Мелиорације земљишта), Основи мелиорација земљишта (на студијском програму 

Биљна производња, модул Фитомедицина), Хидромелиорације (на студијском програму 

Агроекономија). Од избора у звање наставника до данас, др Весна Почуча учествује у 

настави на студијама првог и другог нивоа. На основним академским студијама изводи 

наставу из предмета Мелиорације земљишта (3+2), на студијском програму Биљна 

производња, модули Воћарство и виноградарство и Хортикултура. На студијском 

програму Мелиорације земљишта руководи Радном праксом (0+5), Производном 

праксом (0+5) и Технолошко-организационом праксом (0+5). На дипломским 

академским студијама изводи наставу из предмета Примена модела у пољопривреди 

(3+2) на студијском програму Пољопривреда, модул Мелиорације земљишта.  

 Поред поменутог, учесник је у настави на заједничком студијском програму 

основних академских студија Пољопривредна производња Пољопривредног факултета 

у Београду и Државног универзитета у Новом Пазару на предмету Мелиорације 

земљишта.  

3.1.1. Приступно предавање из области Мелиорације земљишта за коју се 

кандидат бира  

Приступно предавање под називом Одводњавање земљишта хоризонталном 

цевном дренажом које је одржано 18.10.2017. године, оцењено је оценом 5  (Прилог 

2а). 

3.1.2. Оцена педагошког рада  

У анкетама студентског вредновања педагошког рада наставника из свих 

предмета је оцењивана просечном оценом 4,32 (Прилог 2б).  

3.1.3. Обезбеђење наставно-научног подмлатка  

Др Весна Почуча је била члан комисија за оцену и одбрану 16 завршних радова 

на основним академским студијама, 4 дипломска рада на мастер академским студијама 

(ментор 1 рада). Поред тога, била је члан комисије за оцену и одбрану 1 докторске 

дисертације (Прилог 3).  
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Милка Домазет (2016): „Утицај одводњавања на пољопривредна земљишта у приобаљу 

Дунава“.  

 

3.2. НАУЧНО ИСТРАЖИВАЧКИ РАД  

 

3.2.1. Научно истраживачки радови  

У истраживачком раду др Весна Почуча је објавила 31 научни и стручни рад. 

(Прилог 1). У последњем изборном периоду објавила је као коаутор 1 рад из категорије 

М20 и 6 саопштења на међународним научним скуповима (Прилог 1). Збир 

коефицијената компетентности др Весне Почуча, према критеријумима Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије и према Правилнику о 

поступку и начину вредновања и квантитативном исказивању научно-истраживачких 

резултата Националног савета за научни и технолошки развој, од последњег избора у 

звање до данас, износи 13,5, а укупни збир коефицијената компетентност износи 43,4.  

Врсте резултата су приказане у табели 1.  

 

Табела 1.- Резултати научно-истраживачког рада кандидата 

 Пре избора у 

звање доцента 

После избора у 

звање доцента 

Врста резултата  

М 

Број 

резултата х 

вредност 

Број 

резултата х 

вредност 

Рад у врхунском међународном 

часопису  
М21  1х8=8 

Саопштење са међународног 

скупа штампано у целини 
М33 5х1=5 3х1=3 

Саопштење са међународног 

скупа штампано у изводу 
М34 4х0,5=2 3х0,5=1,5 

Рад у врхунском часопису 

националног значаја 
М51 5х2=10  

Рад у истакнутом националном 

часопису 
М52 3х1,5=4,5  

Рад у научном часопису 

иностраног издавача који није  на 

SCI листи  

Рад у националном часопису (М53 

-1 )  

М53 1х1=1 1х1=1 

Саопштење са скупа националног 

значаја штампано у целини  
М63 2х0,5=1  

Саопштење са скупа националног 

значаја штампано у изводу  
М64 2х0,2=0,4  

Одбрањена докторска дисертација  М70 1х6=6  

Укупно   29,9 13,5 
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Анализа радова 

У радовима објављеним пре избора у звање доцента кандидат др Весна Почуча 

се углавном бавила проблематиком примене математичких модела у пољопривреди. 

Код нас су агроеколошки математички модели спорадично коришћени па оваква 

истраживања отварају могућност њихове веће примене при организацији рационалне 

биљне производње и очувања природних ресурса. После избора у звање доцента 

кандидаткиња је наставила истраживања везана за примену емпиријских и 

стохастичких модела у пољопривреди. 

Радови 27, 28 и  31 се баве проблематиком одводњавања. У раду 27 је обрађена 

проблематика утицаја изградње хидроенергетског и пловидбеног система „Ђердап 1“ 

на водни режим пољопривредних земљишта у приобаљу Дунава. У условима успора 

Дунав процедним водама утиче на повећање нивоа прве издани. На примеру 

Годоминског поља у близини Смедерева, показано је да на ниво подземне воде има 

доминантан утицај водостај Дунава. Ово пољопривредно земљиште на десној обали 

Дунава успешно се штити од вишка воде дренажним системима и црпним станицама. 

Предвиђање нивоа подземне воде на пољопривредном подручју у речним 

долинама, где су изграђени дренажни системи, има важну улогу у управљању 

подземним водама. У радовима 28 и 31 су обрађене подземне воде на подручју леве 

обале Дунава, односно у јужном Банату. Применом ANFIS система (Adaptive Network-

based Fuzzy Inference System) и вештачке неуралне мреже (artificial neural networks - 

ANN) прогнозиран је ниво подземне воде на неколико локација које су на различитој 

удаљености од Дунава. На основу резултата могло се закључити да обе технике 

представљају корисно оруђе у моделирању хидролошких процеса у пољопривреди. 

Статистистички показатељи рада модела показују да су обе технике сличних 

рачунарских и меморијских могућности и представљају изузетно добар нумерички 

оквир за генерисање квалитетних модела. 

Пољопривредна производња у Србији се у највећој мери спроводи без примене 

наводњавања, што значи да директно зависи од временских услова и природног 

режима киша. Анализа климатских параметара на подручју Србије, са аспекта 

погодности за спровођење успешне пољопривредне производње и потребе за 

наводњавањем, приказана је у радовима 25 и 26. У Мачванско-колубарском региону 

(25), у периоду 1961/62-2011/12, анализирана је појава метеоролошке и пољопривредне 

суше. Стандардизовани индекс падавина (Standardized Precipitation Index, SPI), као 

метод за процену метеоролошке суше, је током последње две деценије истраживања 

(1991/1992-2011/2012) показао чешће појављивање сушних вегетационих периода 

(април-септембар), као и екстремнија одступања од нормале, која указују на већу 

превлаженост или јаче суше, него током предходне три деценије (1961-1991). Помоћу 

Moisture availability index-a (MAI), такође је регистрован већи број сушних месеци у 

последње две деценије истраживања, у односу на предходни период. У 

пољопривредном подручју Шумадијско-поморавског региона (26) је у последњих пола 

века (1961/62-2011/12) приметан пораст температуре ваздуха, пораст броја тропских 

дана у току године, као и пораст потенцијалне евапотранспирације. Reconnaissance 

Drought Index (RDI) одређен за вегетациони период (април-септембар) показује много 

чешће појављивање екстремно јаких суша у периоду 1991/92-2011/12. него у 

претходних тридесет година. Добијени резултати представљају озбиљно упозорење за 

предузимање стратешких мера заштите пољопривредне производње од све већих суша.  

Појава чешћих и интензивнијих екстремних климатских појава има 

потенцијално већи утицај на пољопривреду него сама промена климе. У циљу пружања 
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подршке планирању прилагођавања климатским променама у пољопривредном 

сектору, важно је проценити тренд кретања температура ваздуха. Анализиране су 

минималне и максималне дневне температуре ваздуха, на 26 метеоролошких станица у 

Србији и велики број индекса који описују различите карактеристике топлих и хладних 

екстрема (24 и 30). На основу секвенцијалног Mann–Kendall теста, педесетогодишњи 

период посматрања (1961-2010) је подељен на два подпериода: 1961-1980 и 1981-2010. 

Резултати су показали да у првом периоду (1961-1980) просечне годишње минималне и 

просечне годишње максималне температуре ваздуха показују мешовит тренд кретања, 

док у периоду 1981-2010, обе анализиране температуре показују значајан тренд 

пораста на свим станицама. То повећање за минималне дневне температуре ваздуха, 

просечно износи 0,48 
o
C по декади, а за максималне дневне температуре 0,56 

o
C по 

декади (24). Температура ваздуха током вегетационог периода (30) показује тренд 

опадања (хлађења) у периоду 1961-1980, а тренд пораста (загревања) у периоду 1981-

2010. Максимална дневна температура током вегетационог периода у последње три 

деценије истраживаног периода (1981-2010) показује пораст од 0,55
 o

C по декади, а 

минимална 0,49 
o
C по декади.  

Значај симулација биљне производње EPIC моделом је у томе што се између 

осталог може на пример предвидети опасност од утицаја суше. На основу ових процена 

могу се применити различите мере за ублажавање неповољних климатских утицаја. У 

раду 29 се разматра примена EPIC модела за прогнозу приноса кукуруза. Предикцијом 

рационалног режима наводњавања кукуруза у различитим климатским условима, 

постиже се ефикасније коришћење водних ресурса. Како су сви природни ресурси 

ограничени и морају се рационално користити, применом резултата симулација модела 

може се олакшати управљање и правилно коришћење ових ресурса. 

 

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ  

 

4.1. СТРУЧНО-ПРОФЕСИОНАЛНИ ДОПРИНОС  

 Др Весна Почуча је учесник је на 6 међународних и домаћих скупова (Прилог 1) 

 Члан комисије за оцену и одбрану једне докторске дисертације, ментор једног 

мастер рада и члан комисије у одбрани три мастер рада. (Прилог 3) 

 Коаутор је три студије (Прилог 1) 

 

4.2. ДОПРИНОС АКАДЕМСКОЈ И ШИРОЈ ЗАЈЕДНИЦИ 

 Члан је Комисије за нострификацију (Прилог 4) 

 

4.3. САРАДЊА СА ДРУГИМ ВИСОКОШКОЛСКИМ ИЛИ 

НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИМ УСТАНОВАМА, ОДНОСНО УСТАНОВАМА 

КУЛТУРЕ ИЛИ УМЕТНОСТИ У ЗЕМЉИ И ИНОСТРАНСТВУ 

 Члан је Српског друштва за проучавање земљишта (Прилог 5) 

 Учесник је у настави на заједничком студијском програму Пољопривредна 

производња (основних академских студија) Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду и Државног универзитета у Новом Пазару. (Прилог 6) 
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5. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ  

 

Кандидат др Весна Почуча је поред општег услова испунила и услове 

предвиђене Правилником о минималним условима за стицање звања доцента на 

Универзитету у Београду.  

На основу изнетих података и анализе наставног, научно-истраживачког и 

стручног рада др Весне Почуча може се закључити да је кандидат успешно изводио 

наставу и постигао резултате у научно-истраживачком раду тако да је коефицијент 

компетентности 43,4 а од тога 13,5  после последњег избора у звање доцента.  

На основу досадашње наставне, научне и стручне активности Комисија је 

оценила да кандидат др Весна Почуча испуњава све услове предвиђене Законом о 

високом образовању, Статутом Универзитета у Београду и Статутом Пољопривредног 

факултета и предлаже Изборном већу да прихвати овај Извештај и да се др Весна 

Почуча изабере у звање и на радно место доцента за ужу научну област Мелиорације 

земљишта. 

 Београд,  

 24.10.2017. 

Др Невенка Ђуровић, редовни професор  

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет  

Ужа научна област Мелиорације земљишта 

 

 

Др Енике Грегорић, ванредни професор 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет  

Ужа научна област Мелиорације земљишта 

 

 

Др Радмила Пивић, научни саветник 

Институт за земљиште, Београд 

Ужа научна област Мелиорације земљишта 
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СПИСАК ОБЈАВЉЕНИХ РАДОВА 
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РАДОВИ ОБЈАВЉЕНИ ПРЕ ПОСЛЕДЊЕГ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА 

 

 

ЗБОРНИЦИ МЕЂУНАРОДНИХ НАУЧНИХ СКУПОВА (М30) 

 

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33) 

1. Stričević, R., Počuča, V., Jovanović, N. (1992): Supplementary irrigation in semi-humid 

climatic condition - irrigation scheduling problems. “International Conference on 

Supplementary Irrigation and Drought Water Management”, IAM Bari, Sept.27 - Oct.2, 

1992. Vol. I, S1-3-1.8.  

2. Jovanović, N., Jovanović, Ž., Stričević, R., Počuča, V. (1992): Relative evapotranspiration, 

leaf water potential of a soybean crop in relation to soil water deficit. “International 

Conference on Supplementary Irrigation and Drought Water Management”, IAM Bari, 

Sept.27 - Oct.2, 1992. Vol. II, S5-61-6.11. 

3. Stričević, R., Počuča, V., Jovanović, N., Cvetković, Р. (1992): Leaf water potential and 

CWSI of sweet sorghum in relation to the available soil moisture. International Symposium 

on Irrigation of Horticultural Crops, 23. November, published in Acta Hortic. 335, 219-226. 

 

4. Rudić, D., Đurović, N., Počuča, V., Gajić, B. (1998): Modeling of effluent from drain pipes 

as determined by the amount of rainfall. 16’World Congress of Soil Science. 20-26. August, 

Montpelllier. Book of Proceedings, 70. (rad u celini na CD – ROM) 

5. Počuča, V., Đurović, N., Radovanović, S., Matović, G., Gregorić, E. (2012): Design of 

rational maize irrigation regime for different climatic conditions based on EPIC model. 

International Conference on Water, Climate & Environment, BALWOIS, Ohrid, 

Македонија, 28. мај-2.јун 2012. (rad br. 785 u celini na CD – ROM) 

 

Саопштење са међународног скупа, штампано у изводу (М34) 

6. Stričević, R., Vasić, G., Tolimir, M., Počuča, V., Gregorić, E. (1998): Crop water supply 

control by measuring soil water content and leaf water potential. 5
th

 Congress of European 

Society of Agronomy. 28 June – 2 July 1998, Nitra. Short Comunications Volume II, 337-

338. 

7. Đurović, N., Počuča, V., Gajić, B., Đorđević, S., Dželetović, Đ. (1998): Effect of subsurface 

drainage on different soil properties in meadow soils. International conference on agricultural 

engineering. 24-27. August, Oslo. Book of Proceedings, 902-903.  

8. Đurović, N., Gajić, B., Počuča, V. (1999): Analysis af drainage systems profitability. 

European Regional Working group of the ICID (International Comission of Irrigation and 

Drainage), International symposium: New Approaches in Irrigation, Drainage and Flood 

Control Management. 12-14 May, Bratislava. Book of Proceedings, 81.  

9. Đurović, N., Počuča, V., Pivić, R. (2009): Effects of drip irrigation in greenhouses on soil 

structure. International conference on Sustainable development in Southeast Europe. 16-18 

June 2009, Istanbul. Book of Proceedings, 50. 
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РАДОВИ У ЧАСОПИСИМА НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА (М50) 

 

Рад у врхунском часопису националног значаја (М51) 

10. Jovanović, N., Stričević, R., Počuča, V., Losavio, N. (1992): Plant stress determination by 

leaf radiative temperature for irrigation scheduling. Zemljište i biljka, 41(2), 77-82. 

11. Jovanović, N., Stričević, R., Počuča, V. (1993): A simple water stress criterion for irrigation 

scheduling. Review of Research Work at the Faculty of Agriculture, 38(1), 103-108. 

12. Jovanović, N., Mastrorilli, M., Stričević, R., Počuča, V. (1994): Relative evapotranspiration 

in relation to soil moisture content and predown leaf water potential. Zemljište i biljka, 43(1), 

45-51. 

13. Đurović, N., Gajić, B., Počuča, V. (1999): Influence of drainage of diferential porosity of 

pseudogley. Review of Research Work at the Faculty of Agriculture, 43(2), 137-143.  

14. Gregorić, E., Đurović, N., Rudić, D., Počuča, V. (2009): Groundwater types in southeast 

Srem. Journal of Agricultural Sciences, 54(1), 19-29.  

 

Рад у истакнутом националном часопису (М52) 

15. Gajić, B., Đurović, N., Počuča, V. (2004): Effect of irrigation on soil structure and water 

stability of aggregates. Acta biologica Iugoslavica - serija A: Zemljište i biljkа, 53(1), 45-54. 

16. Počuča, V., Matović, G., Đurović, N., Gregorić, E., Živković, M. (2011): Possibilities of 

application of EPIC model for simulation of soil moisture in irrigation conditions. Acta 

biologica Iugoslavica - serija A: Zemljište i biljka, 60(1), 31-41. 

17. Đurović, N., Pivić, R., Počuča, V. (2012): Еffects of the application of a hydrogel in different 

soils. Agriculture & Forestry, 53, (07)(1-4), 25-34. 

 

Рад у националном часопису (М53) 

Рад у научном часопису иностраног издавача који није на SCI листи  

 

18. Steduto, P., Počuča, V., Caliandro, A., Debaeke, P. (1995): An evaluation of the crop-growth 

simulation submodel of EPIC for wheat grown in a Mediterranean climate with variable soil-

water regimes. European Journal of Agronomy, 4(3), 335-345.  

 

ЗБОРНИЦИ СКУПОВА НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА (М60) 

 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини (М63) 

19. Стричевић, Р, Петковић, С., Спалевић, Б., Грегорић, E., Почуча, В. (1995): Начини 

информисања пољопривредника у циљу рационалног коришћења система за 

наводњавање. Југ. симпозијум: “Ревитализација села”, Чачак, 16-28.10. 1995. Зборник 

радова, 243-247.  

20. Ђуровић, Н., Гајић, Б., Пивић, Р., Почуча, В. (2007): Могућности fuzzi моделирања 

процеса заслањивања наводњаваних земљишта. Универзитет у Новом Саду, 

Пољопривредни факултет, Департман за уређење вода, 24.01.2007. Саветовање: 

Мелиорације 07, Стање и перспективе. Тематски зборник радова, 184-190. 
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Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (М64) 

21. Стричевић, Р., Почуча, В., Јовановић, Н. (1993): Сирак као ефикасан корисник воде. 

Саветовање младих истраживача Србије - СМИС '93, Пољопривредни факултет, 

Београд, 27.2.1993. Зборник радова, 190. 

22. Почуча, В., Ђуровић, Н., Гајић, Б. (1997): Неке могућности искоришћавања 

хидроморфних земљишта у воћарској производњи. 2. Међународни научни скуп: 

“Место воћарске производње у дугорочном програму агроиндустријске производње у 

Југославији”, Пролом Бања, 22-22. јун 1997. Зборник радова, 31. 

 

ОДБРАЊЕНА ДОКТОРСКА ДИСЕРТАЦИЈА (М70) 

23. Почуча, В. (2012): Модификовање и провера EPIC-модела за прогнозу биљне 

производње у условима умерено-континенталне климе. Докторска дисертација. 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет 

 

РАДОВИ ОБЈАВЉЕНИ ПОСЛЕ ПОСЛЕДЊЕГ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА 

  

РАДОВИ ОБЈАВЉЕНИ У НАУЧНИМ ЧАСОПИСИМА МЕЂУНАРОДНОГ 

ЗНАЧАЈА; НАУЧНА КРИТИКА; УРЕЂИВАЊЕ ЧАСОПИСА (М20) 

 

Рад у врхунском међународном часопису (М21) 

24. Ruml, M., Gregoric, E., Vujadinovic, M., Radovanovic, S., Matovic, G., Vukovic, A., 

Pocuca, V., Stojicic, Dj. (2017): Observed changes of temperature extremes in Serbia over 

the period 1961-2010. Atmospheric Research, 183, 26-41. 

 

 

ЗБОРНИЦИ МЕЂУНАРОДНИХ НАУЧНИХ СКУПОВА (М30) 

 

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33) 

25. Matović, G., Gregorić, E., Počuča, V., Radovanović, S. (2013): Drought even in a rainy 

agricultural region of Serbia. International Conference Climate change impacts on water 

resources. Topic 3, Water scarcity, 17-18.10.2013, Belgrade. Book of Proceedings, 260-268. 

26. Gregorić, E., Matović, G., Ruml, M., Počuča, V., Đurović, N. (2014): Bioclimatic moisture 

conditions in the lowlands of the Šumadija-Pomoravlje district. Fifth International Scientific 

Agricultural Symposium „Agrosym 2014“. 23–26.10.2014, Jahorina, Bosnia and 

Herzegovina. Book of Proceedings, 279-284.  

27. Gregorić, E., Đurović, N., Stričević, R., Počuča, V. (2015): Drainage of farmland along the 

Iron Gate 1 HPNS reservoir on the lower Danube. The Second International Symposium on 

Agricultural Engineering ISAE. 9-10.10.2015, Belgrade. Book of Proceedings VI, 47-64.  
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Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34) 

28. Đurović, N., Domazet, M., Pivić, R., Stričević, R., Ćosić, M., Počuča, V. (2013): Modeling 

of groundwater levels in the Danube area. The 1st International Congress on Soil, Science 

XIII National Congress in Soil Science Soil–Water–Plant, Soil Science Society of Serbia, 23-

26. September 2013, Belgrade. Book of abstracts, 81.  

29. Počuča, V., Đurović, N., Gregorić, E., Đulaković, V., Todorović, M. (2014): Application of 

EPIC model for prediction of maize yield in different climatic conditions. Conference “EU 

Project Collaborations: Challenges for Research Improvements in Agriculture”, 2-4. June 

2014, University of Belgrade, Faculty of Agriculture, Belgrade. Book of Proceedings, 83. 

30. Ruml, M., Gregorić, E., Matović, G., Vujadinović, M., Vuković, A., Počuča, V. (2017): 

Growing season temperature changes in Serbia from 1961 to 2010. Earth’s Climate Change: 

Science and Impacts., 11 - 13 October 2017, Belgrade.  Book of Proceedings, 77-78. 

 

РАДОВИ У ЧАСОПИСИМА НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА (М50) 

 

Рад у националном часопису (М53) 

Рад у научном часопису иностраног издавача који није на SCI листи  

31. Đurović, N., Domazet, M., Stričević, R., Počuča, V., Spalević, V., Pivić, R., Gregorić, E., 

Domazet, U. (2015): Comparison of Groundwater Level Models based on Artificial Neural 

Networks and ANFIS systems. Hindawi Publishing Corporation, The Scientific World 

Journal, vol. 2015, Article ID 742138, 13 pages. http://dx.doi.org/10.1155/2015/742138 

 

Стручни рад 

 

32. Počuča, V. i sar., (1991): Irrigation project. Specijalistički rad. Međunarodni institut za 

navodnjavanje (ICAMAS) Bari, Italija.  

33. Група аутора, (2014): Системи за одводњавање у Подунавском, Браничевском, Борском 

и Зајечарском округу и могућност њиховог коришћења за наводњавање 

пољопривредног земљишта. Студија, Пољопривредни факултет, Универзитет у 

Београду  

34. Група аутора, (2015): Системи за одводњавање на водном подручју Сава и могућност 

њиховог коришћења за наводњавање пољопривредног земљишта. Студија, 

Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду  

35. Група аутора, (2016): Анализа потребе за наводњавањем на водном подручју Морава и 

могућност коришћења система за одводњавање за потребе наводњавања. Студија, 

Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду 
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ПРИЛОГ 2.  

ОЦЕНА ПЕДАГОШКОГ РАДА У СТУДЕНТСКИМ АНКЕТАМА 
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3HMCKH CEMECTAP 2013/2014. ro~ O6pa:m.126 

IIB,[(HBH,IJ;Y A.JIIIll CT ATHCTWIKH Jtl.3BEWT AJ O BPE.l(HOBAlb Y 
IIPE)];ArOWKOr PA)];A CAPAlIHHKA YHIIBEP3HTETA Y EEOfPA)];Y 

<Pa KY nrer IloJLonp11spe,!l1111 lj>aKynTeT 

Cry.!l11jcKH nporpaM ArpoeKono~mja 

HaJ11a 11 w11¢pa npe.!lMCTa Xn.!lpOMeJtuopauuje 

CapaAH11K 'l11j11 ce paA ape.!lHyje Becua Iloqyqa 
Epoj cryAeHaT3 KOjl1 cy Y'ICCTB083Jll1 y 
BPeAH083H>Y C3P3AH11K3 H3 0B0M npeAMeTY 

51 

Epoj cryAeHaTa Koj11 11Majy 06aae3y Aa 124 
cnvwaiv capa)lHl1Ka Ha 0B0M IlPCAMeTY 

P.6p. TapAH>e 

a) ae>K6e 
I. JJ:a 1111 ce H3CT383 peA0BH0 0Ap>Kaaa 

6) KOHCYJJT3U11je 

2. 
PaJyMJb11BOCT 11 H3'111H 113JJaran,a MaTep11je npeAB11lje11e 
npeJJ.MCTOM 

3. 
noACTl11.\3H>e cryAeHaT3 Ha 3KTl1BHOCT, Kp11T11'1K0 pa3Ml1WJb3H,e 11 
KpeaTl1BH0CT 

4. 
Be>K6e capaAH11Ka noMamy cryAeHry Aa naKwe caanaAa MaTep11jy 
npe)la11ije11y npeJ).MeT0M 

5. Capa,!lHl1K Aaje K0p11CHe 11H¢OpMau11je 33 6yeyli11 paA cryAeHaT3 

6. 
CapaAH11K OAf0Bapa Ha Il11T3H,3 11 B0A11 pa'lyHa 0 cryAeHTCK11M 
K0MCHT3Pl1M3 

7. 
ITpocj>ec110HaJJHOCT 11 CT11'1H0CT capaAH11Ka y KOMYHl1Kau11j11 ca 
CTYAeHT11M3 

8. 
O6jeKTHBHOCT 11 Henp11CTp3CH0CT y oue1111 
3H3H,3 CTYACH3T3 

9. Onwrn yrncaK 

10. YKYTTHA TTPOCEYHA OU:EHA (npoceK npeTX0JJ.Hl1X I 0) 

KoMeHTap: 
" CaaKa 'laCT." 
"JaKo np11jaT11a oco6a." 
" noMa>Ke CTYACHTl1M3." 

III ro)lnna 

npoce'!Ha oueHa 

4,88 

4,88 

4,68 

4,68 

4,29 

4,66 

4,70 

4,76 

4,74 

4,80 

4,71 
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3HMCKH CEMECTAP 2014/2015. rO)];HIIE O6pa3au 26 

HH)];HBH)];Y A.JIHll CTATHCTHllKB H3BElllTAJ O BPE,n;HOBAibY 
IIPE)];ArOllIKOr PA)];A CAPAlIHHKA YlillBEP3HTETA Y 6EOrFA)];Y 

<I>a KY meT IloJbonp11speA1111 «t>aKyllTCT 

CryAHjCKH nporpaM ArpoeKOHOMUja m romuia 

Ha3HB H WH<j>pa npeAMeTa X1mp0Men11opau11je 

CapaAHHK 4HjH ce paA apeAHyje Becna flo4yqa 

6poj cryAeHaTll KOjH cy yqeCTB0BanH y 
BDe,ll.H0BatbV caoa,ll.HHKa Ha 0B0M noeAMeTV 

50 

6poj cry.u.eHaTll KOjH HMajy 06aae3y .u.a 
cnywajy capaJJ.HHKa Ha 0B0M noe,ll.MeTV 

P.6p. Tap.u.tbe npocel!Ha oueHa 

a) Be)f(6e 4,72 
I. Jl:a nH ce HaCTl!Ba pe,ll.0BH0 0JJ.p)f(aBa 

6) KOHcynTllUHje 4,48 

2. 
PaJyMJbHBOCT H Ha4HH H3naratba MarepHje npe,ll.BHljeHe 

4,34 
noe.u.MeTOM 

3. 
no,ll.CTHU3tbe cry.u.e1-iaTI1 na aKTHBH0CT, KpHTH4K0 pa3MHWJbatbe H 
KoeaTHBH0CT 

4,14 

4. 
Be)f(6e capa.D.HHKa noMa:>h-y cry.u.eHry Aa naKWe caana.u.a MaTepHjy 

4,08 
npeABHijeHy npe.u.MeT0M 

5. Capa.D.HHK .u.aje K0pHCHe HH<j>OpMauHje 3a 6y.u.ynH pa.u. cry.u.eHaTll 4,16 

6. 
Capa.D.HHK o.u.roaapa Ha nHTlltba H B0JJ.H pa4yHa o cry.u.eHTCKHM 

4,30 
K0MeHTl!DHMa 

7. 
npo<j>eCHOHanHOCT H eTH4H0CT capa,ll.HHKa y KOMYHHKaUHjH ca 

4,31 
CTV ,ll.eHTHMa 

8. 
O6jeKTHBHOCT H HenpHCTPaCH0CT y oueHH 

4,27 
3Hatba CTYAeHaTll 

9. OnwTH YTHCaK 4,26 

10. YKYTIHA nPOCE4HA O~HA (npoceK npeTX0JI.HHX I 0) 4,31 

KoMettTllp: 
" 
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3HMCKll CEMECT AP 2015/2016. roro,IBE O6pa:iau 26 

HH,lUIBJm)' AJIBll CT ATHCTWIKH H3BElllT AJ O BPE~OBAlb Y 
IIPE,lJ;ArOllIKOr PA,LJ;A CAPAllHJ:IKA YIDIBEP3HTETA Y EEOrPA,LJ;Y 

<I>ai<y JJTeT IloJbonpuspe/lHII it>aicynnrr 

CryJ:111jcK11 nporpaM Arpoeicouo~rnja Ill romrna 

Ha:i11e II w1111>pa npeJlMeTll X11JlpOMeJ111opa1.1uje 

CapaJlHIIK 'lllj11 ce pall epeJlttyje Becua llo'ly'la 
Iipoj CT)'JleHaTII KOjll cy y'leCTB0BaJIII y 

61 
BDe)lH0Ba11>y capa)lHIIKa Ha 0B0M npe)lMeT)' 
6poj CT)'JleHa-ra Koj11 11Majy 06aee3y )la 
cnvwaiv capaaH11Ka Ha oeoM npeJlMeTY 

IP.6p. Tep)l11>e npoce'!Ha oueHa 

a) ee)K6e 4,9 1 
I. LJ:a JIii ce HaCTl!Ba peJl0BH0 0Jlp)KaBa 

6) KOHcy11-rau11je 4,55 

2. 
Pa:iyMJbllBOCT II Ha'IIIH 113JJarau,a MaTep11je npe.o.s11ijeHe 

4,44 noe.o.MeT0M 

3. 
no.o.cT11ua11,e cry.o.eHaTll Ha aKTIIBH0CT, KpllTll'IK0 pa3MIIWJbaH,e 11 

4,27 KpeaTIIBH0CT 

4. 
8ell-.-6e capaaH11Ka noMa*Y cry.o.eHT)' .o.a naKwe casnaaa MaTep11jy 

4,43 npe.o.e11ijeHY noeaMeT0M 

5. Capa)lHIIK .o.aje K0pllCHe IIH<jJOpMau11je Ja 6y.o.yh11 pa.o. cry.o.euaTa 4,50 

6. Capa)lHIIK o.o.roeapa Ha 011-rau,a II B0.D.11 pa'lyHa 0 cry.o.eHTCKHM 
4,55 K0MeHTIIDIIMa 

7. 
ITpo<jJec110HaJJHOCT II eTll'lH0CT capa.D.HIIKa y KOMYHIIKau11j11 ca 

4,67 CT)'.D.eHTIIMa 

8. 
O6jeKTIIBHOCT II HenpllCTPaCH0CT y oueu11 

4,73 3ua11,a cry .o.eua-ra 

9. OnwT11 yrncaK 4,68 

10. YKYTIHA ITPOCE4HA Ol(EHA (npoceK npeTXo.o.u11x I 0) 4,57 

KoMeH-rap: 

" 
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3HMCKH CEMECT AP 2013/2014. rO)J,HHE O6pam.(26 

HH,wIBJil)J;Y AJIID1 CTATHCTlfllIGI Ji13BEUIT AJ O BPE,n:HOBAH, Y 
IIPE)];ArOUIKOr PA)J,A CAPAl(HHKA YIDIBEP3HTETA Y JiEOrPA.u;Y 

<l>aKynrer IloJLonp1mpet1.1111 lj>aKynTeT 

Cryt1.11jcK11 nporpaM <l>HTOMCAlll.lllll:l II roti.una 

HaJ11B 11 w11<jlpa npeti.MeTa 0CHOBII MCJ1110p31.lllj::t 3CMJbllWT:l 

CapaAH11K Y11j11 ce paA speti.Hyje Becua Ilo'ly<ia 

Epoj cry,!leHaTa KOj11 cy yYeCTB0Ba/111 y 54 
BDC,!lH0BaH>Y caoaAH11Ka Ha 0B0M noe,!lMCTY 
Epoj cryAeHaTa Koj11 11Majy o6aseJy ,!la 

77 
c11vwaiv cao!l,!lH11Ka Ha osoM noeAMCTY 

P.6p. Tsp.!l~be npoceYHa ou,eHa 

a) selK6e 4,74 
I. ,[(a 1111 ce HaCTaBa pe,!l0BH0 0,!lp)KaBa 

6) KOHCYl1TaU.11je 4.51 

2. 
PaJyMJb11BOCT 11 HaYl1H 113/lara1-1,a MaTep11je npe,!lB11ijeHe 

4,37 
npe,!lMeT0M 

3. 
no,!lCTl1U,aH>e cry,!leHaTa Ha aKTl1BH0CT, Kp11Tl1YK0 pa3Ml1WJbaH>e 11 

4,16 KpeaT11BH0CT 

4. 
Be)K6e cap!IJJ.Hl1Ka noMalK)' cry,!leHry .Ila 11aKWe cas11!1,!la MaTep11jy 

4,29 
noe,!lBl10CHY noe,!lMeT0M 

5. Capa,!lH11K ,!laje K0p11CHe l1H<jJOpMau,11je 3a 6yeyh11 pa,!l cry,!leHaTa 4,46 

6. 
Capa,!lHl1K O,!lroBapa Ha 011TaH>a 11 80,!lH paYyHa 0 CTY.!lCHTCK11M 

4,44 
K0MCHTap11Ma 

7. 
ITpo<jlec110Ha/lHOCT 11 eTl1YH0CT capa,!lHl1Ka y KOMYHHKau,11j11 ca 
CTY,!lCHTl1Ma 

4,53 

8. O6jeKTl1BHOCT 11 HenpHCTPaCH0CT y 0U,CHl1 
4,50 

JHaH>a CTY.!leHaTa 

9. Onwrn yT11caK 4,50 

10. YKYTTHA ITPOCE4HA O1.(EHA (npoceK npeTX0.!lHl1X 10) 4,45 

KoMeHTap: 

C 
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3UMCKII CEMECTAP 2014/2015. f O,ll,HHE O6paJau 26 

HHJ:(HBH)J;Y A.JIIIll CTATHCTHl-lKH H3BElllTAJ O BPE)]:IIOBAlbY 
IIPEt);AfOlllKOf PAt);A CAPAlIIDIKA YHHBEP31ITETA Y EEOfPAt);Y 

<l>aK)'W!'eT IloJLonpuupe.ium «t>aKyJITCT 

Cry.a.11jcK11 nporpaM <l>uT0MC.0,111.(lllla II r o.a.uua 

Ha311s 11 w11<j>pa npe.a,MeTa Ocuouu MCJinopauuja JCMJbUWTa 

Capa.a,H11K •111j11 ce pa.a. spe.a.Hyje Becua Ilo<ir rn 

6poj cry.a,eHaTa Koj11 cy y1.JeCTBosan11 y 
36 

BDC.O,H0BafbY caoa.a,H11Ka Ha 0B0M noe.a.MeTV 
6poj cry.a,eHaTa Koj11 11Maj y 06ase3y .a.a 
cnywajy capa.a,H11Ka Ha osoM noe.a.MeTY 

P.6p. T sp.a,lbe npoce<iHa oueHa 

a) BelK6e 4,27 
I. ,[(a n11 ce HacTaBa pe.a.osuo o.a,plKaBa 

6) KOHcynTaUl1j e 3,68 

2. 
PaJyMJbl1BOCT 11 Ha411H 113narafba Marep11je npe.a.s111jeHe 

3,62 
noe.a,MeTOM 

3. 
n o.a,CTl11.(afbe cry.a,eHaTa Ha aKTl1BH0CT, Kp11T11'1KO pll3M11WJbafbe 11 
KpeaT11B H0CT 

3,42 

4. 
8 elK6e capa.a,u11Ka no~1alKY cry.a,eury .a.a naKwe casna.a.a Marep11jy 

3,34 
noe.a,s11neuy noe.a,MeT0M 

5. Capa.a,u11K .a.aj e Kop11cue 11u<j>opMau11je Ja 6y.a.yl'l11 pa.a. cry.a.euaTa 3,41 

6. 
Capa.a,H11K o.a.roaapa ua n11Tafba 11 so.a.11 pa"lyHa o cry.a,eHTCKl1M 
K0MeHTaDl1Ma 

3,41 

7. 
ITpo<j>ec11ouanuocT 11 eTl1"1H0CT capa.a.H11Ka y KOMyH11Kau11j11 ca 

3,70 
CTY.O,eHTl1Ma 

8. 
O6jeKTl1BHOCT 11 uenp11CTpaCH0CT y oueu11 

3,70 
3Hafba cry.a,euaTa 

9. Onwrn yT11caK 3,45 

10. YKYTTHA ITPOCE4HA OUEHA (npoceK npeTX0.a,H11x 10) 3,60 

KoMeHTap: 
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3HMCKH CEMECTAP 2015/2016. ro~ O6pa:ia1.1 26 

HH)].HBH,ll;Y AJIIDI CT ATHCTHlfKH H3BEIJJT AJ O BPE)J)IOBAlh Y 
IIPE,ll;ArOIJJKOr PA,ll;A CAPA.lIHHKA YHHBEP3HTETA Y 6EOrPA,lJ;Y 

<DaKyJITeT Il0Jbonp11ape.u1111 lj>aKynTeT 

Cry.u11jcKH nporpaM <l>uT0MC,llllUIIHa II ro.umm 

HaJHB H WHlj>pa npeAMCTa Ocuoau MCJiuopauuja JCMJbllWTa 

CapaAHHK •111j11 ce pa.u epeii.Hyje Becua Ilo'ly<m 

6poj CyYACHaTa KOjH cy YlJCCTB0BaJIH y 
BDCAH0BaH,y caoamrnKa Ha 0B0M noeii.MeTV 

37 

6poj cryii.eHaTa KOjH HMajy 06aee3y ii.a 
cnywajy capaAHHKa Ha 0B0M noeAMeTV 

P.6p. Tepii.11,e npoce'lHa 01.1eHa 

a) ee)K6e 4,78 
I. .D:a JIH ce HacTaea peii.oeHo 0Ap)Kaea 

6) KOHCYJITal.lHje 4,61 

2. 
Pa:iyMJbHBOCT H ualJHH HJJiarau,a MaTepHje npeABHfjeHe 

4,45 
npel].MCT0M 

3. 
n oACTHl.laH,e CyYACHaTa Ha 3KTHBH0CT, KpHTHlJK0 pa3MHWJb3H,e H 
KpeaTHBH0CT 

4,43 

4. 
Be)K6e capaAHHKa noMaJn-y cryii.eHry ii.a naKWe caenaii.a Marep11jy 

4,40 
npeii.e111ieHy npeAMeT0M 

5. Cap3,11,HHK ii.aje K0pHCHe HHQ>OpMa1.111je 3a 6yeylh1 paii. CyYACHaTa 4,29 

6. CapaAHHK oii.roeapa Ha nHTaH,3 H B0AH pa'lyHa 0 CyYACHTCIUIM 
4,51 

K0MCHTa0HMa 

7. 
npocj>ecHOHaJIHOCT H eTHlJH0CT capaAHHKa y KOMYHHK31.1HjH ca 

4,54 
CTYACHTHMa 

8. 
O6jeKTHBHOCT H HenpHCYpaCH0CT y 01.ICHH 
3H3H,3 CTYACHaTa 

4,54 

9. Onwrn YTHCaK 4,45 

10. YKYTTHA TTPOCEYHA O1.{EHA (npoceK npencoii.1111x 10) 4,50 

KOMCHTap: 
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JIETH,II CEMECTAP 2013/2014. fO,IUIHE O6pa3au_ 2a 

llllWffilI)JY AJilllI CTATHCTH1-IKH lI3BElllT AJ O BPE)J:HOBAH, Y 
IIPE)J:AfOWKOf PA)J:A HACTABHIIKA YIDIBEP3lITETA Y 6EOfPA)J:Y 

<l>at<yJlTeT Il0Jbonp1mpe)l1111 ljmKyJJTCT 

CT)'AHjCKH nporpaM XopT11Kynrypa II ro)l1111a 

HaJHB H WH<j>pa npe)lMCTll Men11opau.11je JeMJbuwTa 

HacTaBHHK •rnjH ce pail BpeAHyje )J:01.1. AP Becua Ilo'ly'la 

Epoj CT)')leHaTa KOjH cy r-1eCTB0BaJ1H y 
14 

BPe)lH0BaH,y HaCTaBHl1Ka Ha OB0M noe)lMeTY 
Epoj cry)leHaTa Koj11 11Majy o6aseJy )la 

19 
cnywajy HaCTaBHl1Ka Ha 0B0M npe)lMe'fY 

P.6p. Tsp)l1-1,e npoce•1Ha ol(eHa 

a) npe)lasa1-1,a 4,57 
I. .[{a !111 ce HaCTaBa peA0BHO 0/lplKaBa 

6) KOHCyJ1Tal.(11j e 4,61 

2. 
PaJyMJbHBOCT H Ha411H H3Jlara~ba MaTepHje npe)lBHijeHe 

4,50 npe)lMeT0M 

3. 
YcarnaweHOCT nnaHa npe)lasa1-1,a 11 0611Ma MaTep11je 

4,50 npe)ls11neHe npe)lMeT0M 

4. 
n o)lCTl11.(a1-1,e CT)')leHaTa Ha aKTl1BH0CT, Kp11Tl14K0 pa3Ml1WJba1-1,e 

4,50 11 KoeaTHBH0CT 

5. 
npeAasa1-1,3 HacTaBH11Ka noMaJKy CT)'AeHT)' Aa naKwe caena)la 

4,64 MaTep11jy npe)le11neHy npe)lMeTOM 

6. O611M 11 KBaJ111TeT npenopy4eHe JlHTeparype 4,50 

7. 
HaCTaBHl1K )laje K0p11CHe HH(j>opMa1.111je 0 )l0Ca)law1-1,eM 11 33 

4,36 6v nvt111 oaA CTY )leHaTa 

8. 
HaCTaBHHK O)lrosapa Ha nl1TaH,3 H BO)ll1 pa4yHa 0 CT)')leHTCKl1M 

4,28 K0MCHTaP11Ma 

9. npo<J>ec110HaJ1HOCT H CTl1'-IH0CT H3CTaBHHKa y KOMYHl1Ka1.1Hj11 ca 
4,57 CyY)lCHTl1M3 

10. 
O6j eKTHBHOCT 11 Henp11CTpaCH0CT y 01.1eHH 

4,77 3HaFba CTY )leHaTa 

II. OnwTH yT11caK 4,50 

12. YKYTTHA ITPOCE4HA O~HA (npoceK npeTX0/lH11X 12) 4,53 

KoMeHTap: 
"<l>ep, K0peKTHa, 113Jla3H y cycpeT, nHTa WTa HHje jacHO ... " 

(: -
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.JIETlhH CEMECTAP 2014/2015. rO,[J,HHE O6pa:mi2a 

BH,[J,HBlfJP'AJIIDI CTATHCTHllKH H3BEllITAJ O BPE,ll,HOBAlhY 
IlPE,ll,ArOWKOr PA,ll,A HACTABHHKA YHHBEPJHTETA y liEOrPA,[J,Y 

<l>aK)'nTeT IloJbonpuspe.0.1111 4>aKyJ1TeT 

Cry.11.HjcKH nporpaM XopTuKynrypa 

HaJHB H WH4>pa npe.D.MeTll Men11opa1.111je JeMJbUWTa 

HacTaBHHK 'IHjH ce pa.11. spe.11.Hyje ,ll,ou • .o.p Becna Ilo'ly'la 

Epoj cry.11.eHaTa KOjH cy y'leCTB0BaJIH y 
16 

spe.D.H0BalbV HaCTaBHHKa Ha 0B0M noe.11.MeTV 
Epoj cry.11.eHaTa KojH HMajy 06ase3y .11.a 
cnvwaiv HaCTaBHHKa Ha osoM noe.D.MeTV 

P.6p. Tsp.11.lbe 

a) npe.11.asalba 
I. .[{a nH ce HacTasa pe.11.osHo 0.11.plKasa 

6) KOHcynTaU.Hje 

2. 
Pa:iyMJbHBOCT H Ha'IHH H3naralba MaTepHje npe.11.sHijeHe 
npe.lJ.MeT0M 

3. 
YcarnaweHOCT nnaHa npe.11.asalbll H 06tt111a 111aTepHje 
npe.11.sHlieHe npe.lJ.MeTOM 

4. 
no.11.cTHUalbe cry.11.eHaTa Ha BKTHBH0CT, KpHTH'IK0 p83MHWJb81be 
H KoeaTHBH0CT 

5. 
npe.11.asalbll HBCTaBHHKa n0MalKY cry.11.eHry .11.a naKWe casnB.D.a 
MaTeoHiv noe.11.sHlieHv noe.11.MeTOM 

6. O6HM H KBaJJHTeT npenopy'leHe nHTeparype 

7. HaCTaBHHK .11.aj e K0pHCHe HH4>op111auHje 0 .11.oca.11.awlbeM H 3a 
6y JJ.YtiH pa.11. CTY .11.eHaTa 

8. HaCTaBHHK 0.11.rosapa Ha nHTalba H 80.D.H pa'lyHa 0 cry.11.eHTCKHM 
K0MeHTaPHMa 

9. npo4>ecHOHanHOCT H eTH'-IH0CT HaCTaBHHKa y KOMYHHKauHjH ca 
ICTV .11.eHTHMa 

10. 
O6jeKTHBHOCT tt HenpHCTpaCH0CT y oueHH 
3Halba CTV.D.eHaTa 

11. OnwTH yTttcaK 

12. YKYTIHA ITPOCE4HA O1.{EHA (npoceK npeTXO.D.HHX 12) 

Ko111eHTap: 
,,.[{o6pa lKeHa." 

II ro.11.1111a 

npoce'IHa ou_eHa 

4,31 

4,3 1 

4,18 

4,18 

4, 12 

4,06 

4,18 

4, 12 

4,25 

4,06 

4,20 

4,25 

4,19 
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JIETlblI CEMECTAP 2015/2016. rO)J;HHE O6pa3au 2a 

mmHBIIW A.JIHH CTATHCT.lfl-lKII IDBEUJTAJ O BPE~OBAlbY 
IIPE)];ArOUJKOr PA)];A HACTABHHKA YHJIBEP3lITETA Y 6EOrPA)];Y 

<l>a1<yn-reT IIOJbODpnspe)J.1111 lj>aKyJITeT 

Cry)J.11jcKH nporpaM XoprnKYnrypa II rQ)J.IIH3 

HaJ11B 11 w11qipa npe)J.MeTa Mennopauuje JeMJbllWTa 

HacTaBHl1K 411j11 ce pa;i. epe;i.Hyje )];ou. ;i.p Becua Jfoqyqa 

6poj cry;i.eHaTa Koj11 cy y4ecrnoean11 y 
16 

epe)J.H0BaH>V HaCTaBHl1K8 Ha 0B0M npe;J.MeTV 
6poj cry;i.eHaTa Koj11 11Majy 06ase3y ;i.a 
cnywajy HaCTaBH11Ka Ha 0B0M nDe;J.MeT)' 

P.6p. Tep;i.H>e npocelJHa oueHa 

a) npe;i.aeatt,a 4,87 
I. Aa n11 ce HacTaea pe;i.oeHo o;i.plKaea 

6) KOHCYJ1TaU11je 5,00 

2. 
PaJyMJb11BOCT 11 HalJ11H 113naraH>a MaTep11je npe;i.e11~e1-1e 

4,87 
npe;J.MeT0M 

3. 
YcarnaweHOCT nnaHa npe;i.aeaH>a 11 0611Ma MaTep11je 

4,87 
npe;J.B11neHe npe;i,MeTOM 

4. 
no;i.cT11uaH>e cry;i.eHaTa Ha aKTl1BH0CT, Kp11Tl1lJK0 p83Ml1WJbaH,e 
11 KDeaTl1BH0CT 

4,87 

5. 
npe;i.aeaH>a HaCTaBH11Ka noMalKy cry;i.ettry ;i.a naKwe casna;i.a 

4,87 
M3TeD11iv npe;i.e~eHv npe;i.MeroM 

6. O611M 11 KBan11TeT npenopy'leHe n11reparype 4,80 

7. 
HacTaeH11K ;i.aje Kop11ctte 11ttqiopMau11je o ;i.oca;i.awH>eM 11 Ja 

4,87 
6v11vli11 pa;i. c-ry;i.eHaTa 

8. 
HacTaBH11K 0)lroeapa Ha 011TaH,a 11 B0;J.11 pa'lytta 0 cry;i.eHTCKHM 
K0MeHTaPl1M3 4,93 

9. 
TTpocl>ec1101-1an1-1ocT 11 eTl1lJH0CT HaCT3BHl1Ka y KOMYHl1Kau11j11 ca 

4,87 CTV;J.eHTl1Ma 

10. 
O6jeKTl1BHOCT 11 Henp11CTP3CH0CT y oue1-111 

4,93 31-1a1-1,a cry;i.e1-1aTa 

11. OnwT11 yT11caK 4,87 

12. YKYTTHA TTPOCE4HA OUEHA (npoceK npenco;i.H11x 12) 4,19 
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JIETlh0. CEMECTAP 2013/2014. ro,LJ.IDIE O6pa:m-12a 

HH,ll.HBB)J;Y AJIIDI CTATHCTWIK0. H3BElllTAJ O BPE,ll.HOBAlhY 
IlPE)];ArOlllKOr P A,ll.A HACT ABIDIKA YHHBEP3HTETA Y liEOrP A)];Y 

<I>aK)'nTeT IloJbonpnupeAnll ipaKyJJTCT 

CT)'A11jCKl1 nporpaM BoliapCTBO II BIIII0rpaAapCTB0 II roAuHa 

H!l3118 11 WHCjJpa npeAMeTa MCJ111opau11je JCMJbllWTa 

HacTaBH11K '-111jl1 ce paA speAHyje )];ou. AP Bccna Iloqyqa 

6poj CT)'AeHaTa Koj11 cy y'-leCTB0Banl1 y 
BPMH0B3H,Y HaCTaBHHKa Ha 0B0M npeAMeTY 

38 

6poj CT)'AeHaTa Koj1111Majy 06ase3y Aa 59 
cnvwaiv HaCTaBH11Ka Ha 0B0M DPeAMeTV 

P.6p. TspA11,e npoce'-IHa oueHa 

a) npeAasa11,a 4,39 
I. .n;a n11 ce HacTasa peA0BH0 0Ap)l(asa 

6) KOHcynTau11je 4,11 

2. 
PaJyMJbl1BOCT 11 Ha'-111H 113nara11,a MaTep11je npeAB111je1-1e 

3,95 
npeAMeT0M 

3. 
YcarnaweHOCT nnaHa npeAasa11,a 11 0611Ma Marep11je 

4, 16 
npeAB11ljeHe npeAMeT0M 

4. 
noACT11ua11,e CT)'AeHaTa Ha aKTHBH0CT, Kp11Tl1'-IK0 p!13M11WJbaH,e 

3,86 
11 KpeaTl1BH0CT 

5. 
npeAasa11,a t1acTasH11Ka noM3)1(J CT)'AeHT)' Aa naKwe casnaAa 

3,89 
Marep11jy npeABH!ieHY npeAMeTOM 

6. O611M 11 KBan11TeT npenopy'-leHe n11reparype 4,00 

7. 
HacTaBHl1K Aajc K0p11CHe 11HcjJOpMau11je 0 A0C3A3WH,eM 11 Ja 

4,11 
6YAYl'il1 paA CTYAeHaTa 

8. 
HacTaBHl1K 0Arosapa Ha 011TaH,a 11 B0A11 pa'-lyHa 0 CT)'AeHTCK11M 

4,22 
K0MeHTaPl1Ma 

9. 
npocpec110HanHOCT 11 eTl1'-IH0CT HaCTaBH11Ka y KOMYHl1Kau11j11 ca 
CTVAeHTl1Ma 

4,13 

10. 
O6jeKTl1BHOCT 11 Henp11CTpaCH0CT y oueHl1 

4,22 
3Hatba CTVAeHaTa 

I I. Onwrn YTl1CaK 4,00 

12. YKYflHA nPOCEYHA OUEHA (npoceK npe-rxoAH11x 11) 4,09 

KoMeHrnp: 
"Cse Haj6oJbe." 
"Be)l(6e cy KaTacTPo¢a." 
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JIETH,H CEMECTAP 2014/2015 rO)J,HHE O6pa:m-l2a 

HH)UIBH)J;YA.JIHli CTATHCTINKH H3BElllTAJ O BPE)J,HOBAH,Y 
IIPE)J,ArOllIKOr PA)J,A HACTABHHKA YHHBEP3HTETA Y EEOrPAJJ,Y 

cI>aK)' nreT IloJbonpunpe,11111 ct,aKyJJTeT 

CryP.HjCKH nporpaM BoliapCTB0 II euuorpa,!lapcTeo II roP.1111a 

HaJHB H WHcppa npe,!1.MeTa Menuopauuje JCMJblllllTa 

HacTaBHHK -tHjH ce paA speP.Hyje )J,ou. AP Becua Ilo-ty-ta 

6poj cry,!leHaTa KOjH cy y-teCTB0BanH y 
37 

B0e,!lH0BaH,y HaCTaBHHKa Ha OB0M npe,!J.MeTY 
6poj cryAeHaTa KOjH HMajy 06ase3y ,!la 
cnvwaiv HaCTaBHHKa Ha osoM noeAMeTY 

P.6p. Tsp,!1.1-1,e npoce-tHa oueHa 

a) npeP.asa1-1,a 4,66 
I. ,[(a nH ce HaCTasa peAOBH0 0AplKaBa 

6) KOHcynTauHje 4,34 

2. 
PaJyMJbHBOCT H Ha'tHH H3naratba MarepHje npe,!lBHljeHe 

4,27 
npe,!J.MeT0M 

3. 
YcarnaweHocT nnaHa npe,!lasa1-1,a H o6HMa MarepHje 

4,22 
noe,!lBHlieHe noe,!lMeTOM 

4. 
ITOACTHUatbe cry,!leHaTa Ha aKTHBH0CT, KpHTH'tK0 paJMHWJbaH,e 

4,16 
H KDeaTHBHOCT 

5. 
npeP.aBatt,a HaCTaBHHKa noMalKY cryP.eHry ,!la naKwe casna,!la 

4,19 
MaTepHjy npe,!J.BH!ieHy npe,!J.MeTOM 

6. O6HM H KBanHTeT npenopy-teHe nHreparype 4,14 

7. 
HacTaBHHK ,!laje K0pHCHe HHcpOpMaUHje 0 ,!l0Ca,!laWH,eM H 33 

4,25 
6YAYliH 03,!l CTV,!leHaTa 

8. HacTaBHHK 0,!lf0Bapa Ha 0HTaH,a H B0,!lH pa-tyHa 0 cry,!leHTCKHM 
K0MeHTapHMa 4,37 

9. 
ITpocpeCHOHMHOCT H eTH'tH0CT HaCTaBHHKa y KOMYHHKaUHjH ca 

4,45 
CTY,!leHTHMa 

10. 
O6jeKTHBHOCT H HenpHCTpaCH0CT y oueHH 

4,41 3Ha1-1,a CTV AeHaTa 

11. OnwTH yTucaK 4,32 

12. YKYnHA nPOCElfHA OL(EHA (npoceK npeTX0AHHX 11) 4,32 

KoMeHTap: 
Cs noxsane Ja npocpecopKy BecHy, csaKa -tacT. 
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JIETlhH CEMECTAP 2015/2016 ro,LUIHE 06pa3a1.12a 

HH)UIBH,ll;Y AJillll CTATHCTWIKH H3BEWTAJ O BPE)UIOBAlhY 
IlPE,ll;ArOWKOr PA,ll;A HACT ABHJIKA YHHBEP3HTETA Y 6EOrf AW 

<l>aKynreT IJ0Jbonp11Bpej1.HII lj>aKyJlTeT 

CryJl11jcK11 nporpaM BollapCTBO II BIIHOrpajJ,apCTBO II ro)J.uua 

HaJ11e 11 w111j>pa npeJlMe'ra Men11opa1.111je JeMJbuwrn 

HacTaeu11K •-111j11 ce pail epeJlHyje ,ll;ou. AP Becua llo'ly'la 

6poj cry,1eHaTa KOjH cy yLJeCTBOBaJlH y 
36 

epe)lHOBal-by HaCTaBHl1Ka Ha OBOM noe,1MeTV 
6poj cry)leuaTa Koj11 HMajy 06aee3y )la 
cnywajy HaCTaBHHKa Ha OBOM noeJ].MeTV 

P.6p. Tep,11-1,e npoceLJHa oueHa 

a) npe)laea1-1,a 4,58 
I. L{a nw ce uacTaea peAOBHO OAplKaaa 

6) KOHCYJlTaUHje 4,47 

2. 
PaJyMJbHBOCT 11 HaLfl1H H3naraiba MaTepwje npe)lBHijeHe 

4,25 
npe):IMeTOM 

3. 
YcarnaweHOCT nna11a npe)laaa1-1,a 11 0611Ma Marepwje 

4, 19 
npe,1a111ieHe npe,aMeTOM 

4. 
no,1CTHQal-be cryJJ.eHaTa Ha 3KTHBHOCT, Kp11TH'IKO pa3MHWJbal-be 

4,25 
11 KpeaTHBHOCT 

5. 
Ope)laea1-1,a HacTaeH11Ka noMalKY cryJJ.eHry JJ.a naKUJe caenaJ].a 

4,16 
Mareo11iv noeJJ.ewlieHv noeJJ.MeTOM 

6. 06wM 11 KBanwTeT npenopyLJeHe nwreparype 4,30 

7. 
HacTaBHHK J].aje KOpHCHe HHlj>OpMau11je O JJ.OCa)J.aWJ-beM 11 3a 

4,36 
6yJJ.yl'i11 paJJ. CTYJJ.eHaTa 

8. 
HacTaBHHK OJ].roeapa Ha nHTal-ba H BOA11 paLfyHa O cryJJ.eHTCKHM 

4,36 
KOMeHTaPHMa 

9. 
npolj>ec110HaJ1HOCT 11 eTH'IHOCT HaCTaBHl1Ka y KOMYHHKa1.111j11 ca 

4,38 
ICTVAeHTHMa 

10. 
06jeKTHBHOCT 11 HenpHCTPaCHOCT y oueHH 
3H3H,3 CTVAeHaTa 

4,41 

11. OnwTw yTwcaK 4,30 

12. YKYnHA nPOCE4HA OL\EHA (npoceK npeTXOAHHX 11) 4,33 

KoMeHTap: 
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ПРИЛОГ 3.   

УЧЕШЋЕ У КОМИСИЈАМА ЗА ОДБРАНУ ЗАВРШНИХ РАДОВА НА 

AКАДЕМСКИМ МАСТЕР, СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИМ И ДОКТОРСКИМ СТУДИЈАМА 
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Ymrnep311TeT y Eeorpa.ey 
TIOJ1OITPI1BPE.[(HH <l>AKY.ITTET 
Epoj : 392/3-5.1. 
,[(aryM: 23.12.2015. ro.n:11He 
EEOfP A,[(-3EMYH 

Ha 0CH0BY tJnaHa 123. 3aKOHa 0 B11C0K0M o6pa30BaH, y 11 tJnaHa 3 7. Tipaa11nH11Ka 
o rrpas11m1Ma aKa.n:eMcK11x c-ry.n:11ja .n:pyror 11 Tpener crerreHa, HacTaBHO-HaytJHO aene 
cpaKymern Ha ce.n:mn-111 o.n:p)l(aHoj 23.12.2015. ro.n:11He, ,n:oHeno je 

O,D;JIYKY 

I Y KoM11c11jy 3a ou,eHy 11 o.n:6paHy ypaljeHe .n:oKTopcKe .n:11ceprnu,11je Kojy 
je no,n:Hena MIIJIKA ,D;OMA3ET, .n:nrrn. HHJK. no.n: HacnoaoM: ,,YTHIJ;AJ 
O)(BO)(H.ABAH,A HA IIOJbOITPHBPE)(HA 3EMJbHIIITA Y IIPHO.liAJbY 
)(YHABA", HMeHyjy ce: 

1 . .n:p HeseHKa 1'>ypoa11n, BaHpe,n:H11 rrpocpecop, 
2 . .n:p Py)l(11u_a CTp11tJeBlffi, pe.n:oaH11 rrpocpecop, 
3 . .n:p EH11Ka fperop11n, ,n:ou,eHT, 
4 . .np BecHa TiotJytJa, .uou,eHT 11 
5 . .up Pa,n:M11na TI11a11n, HaytJHl1 c~!3eTHl1K fiHCTHT)'Ta 3a 3eMJb,.mTe y Eeo:-p2.11y. 

II KoM11c11ja je ,n:y)l(Ha ,n:a HajKacH11je y poKy o.n: 45 .n:atta no.11Hece Behy <l>aKymeTa 
maemrnj o ou,eH11 ,n:oKTopcKe .n.v.ceprnuttje. 

,[(ocTaBHTH: KaH,11.11,n:aTy, tJnaH0BHMa KOMHCHje, 11HCTl1TYTY 3a 3eMJl,11lUTe J,f 

MeJmopal(Hje, CTy)J.eHTCKOj cny)l(6H 11 apXHBH. 
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УЧЕШЋЕ У КОМИСИЈАМА ЗА ОДБРАНУ ЗАВРШНИХ РАДОВА НА 

AКАДЕМСКИМ МАСТЕР СТУДИЈАМА 

 

Амер Алмагхрби (2015): Еколошки аспекти управљања водном инфраструктуром и 

водним ресурсима Либије (ментор) 

Милан Раковић (2014): Анализа режима подземних вода Доњег Срема у периоду од 

2002-2012. са гледишта одводњавања 

Јелена Даутовић (2015): Мелиоративна проблематика подручја Власинског језера 

Мирјана Јоцић (2015): Проблематика одводњавања Лозничког поља 

Анкица Јовановић (2015): Ефикасност рада дренажних система на десној обали Дунава 

у зони успора ХЕ Ђердап 

 

 

 

 

On.rt.nnJlUHJl~'"'1111 <ft1""1'Jn'C'r 
Hncnrry"I' ia 1eM.,.m1ne u ,1t.Jtuop:.U.l11je 
12.0l.20JS.ro;i11111: 

IIACTAJJIIO• IIAY4HOM BEM" <l>A!(YJITETA 

Ope.:o .1e-:r : O,apd)utJ.lli;,.e f(o~m('Hje J111)11tn)' n QJ,Opi111) M\ln·ep p:u:t 
AMEPA A.ilMAfXPliH,wmn,1m..,;, 

ll:&(l':l t}H(l•Hay•rno Btb('. JI HCTn Tyn ·1a 1e,lll.HW ~ 11 \ltAIIOl)lilUHj~ jt- na ('80joj (;t,!I IHlfUI, 

o.Jp~:uioj 12.01.201~. roJttut<', plt'l"a-rpa.1<> 11 MPCJl.u. 10 •1,'l<U.IO~'-' Km,uacuj~ :,,.1 o,1eH) " 
0:.11'.ipany MaC'l'cp pa.tu• AMCP} A,1Marxp('i11 (Opoj A<..'cujea ti.'1..1 )3-1229) no~ 1taJ.BKO-" 
» ft,~()JIO UUOl ;\(Detr.,'111 YH1>2'.8JMHb11 i,O,\flOM lUI.J)ltC"f'))Y.,."l')'J)()\I U ffO)IIIUM J)«.,YJl'-'10111 

Jfof,nje«. 

- J.l.p 8e-tfl:l I l o..-y 'ta> (\ICH fOl)} 
AP He,murn 'flyp,4J11,11b, (•U1:a11) 
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ПРИЛОГ 4.   

ЧЛАНСТВО У КОМИСИЈИ ЗА НОСТРИФИКАЦИЈУ 
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Ymrnep3HTCT y 6eorpaizy 
OOJl,OITPHBPE,{11-JH <l>AKYflTET 

HBCTHTYT 3A 3EMJhHlUTE 0 MEJTIIOPA[(MJE 
.naua: 12.10.2015. roJlHHe 

AEKAffY ITOJbO(rPl{8PEAHOr <l>AKY JlTETA 

fl1>CJ1M(.'1': ITpeJ(.'13f:llbC 'l.rtanona CTIIJJIJIIX oa6opa II K'OMUCHja 

Ha ceJlHlllOl 11ac-raat10-11ays11or oelia l1HCTI1TYT3 Ja :JeMn,Hurre II MeJJHopau11je, 
011pJKa11or 12. I 0.20 I 5.l'O/lHHC, npeMOlKCHlt cy K811JtltJl3Tlt 3a 'lJlaHooe CTMIIHX OJlOOpa H 
KOMltCHja <l>asyirrera: 

HA3HB1t Oll.60PA 11 KOMH CHJA ITP£Jl)IO»cEHH 'IJIAHOBH 

0Jl60P3A IIACTABY Opot. llP 6pa111<a )Kap1<0011b 
PmmTJXI ce:i mrta11,:11 ~!lHa ,a uacrcaay. nocc6110 npc.a.,1ore 38 H1.'4CHC uacr.lDHH:< nnnuosa » npQrp:hm.. )a<>lJi.ltttC 

HO-UH), 11"'"''" 1o1cn. On.Goo HM:18 '-lnauoa::a. CG CBIIKOf m1crn--a no :-.. ::u1. 

OA60P 3A OOCJIE)),1111.JIOMCKE CTYJJ,Hn: 
H DOKTOPAT HAYKA 

Upot . /l(l Py1,w11a Crp11•1cn111i 

Pa1~ flNtrm..a 81!3;aH:) 31) n()C:le..'].Hfl/tO..\l'Ct('(:; CTy.ll,Hje l1 AOkT()pOT HO)'Ka. np .. npc.M-a H npc).Ula*e Bel'ly <l>;ucymera 
~otueit.e K011--rnt11x OJIJIYIC.L O:ttitwi HMn 8 •&11aHOIJ3, 4;0, ca;umr HIJCTK _ _.. no leJ1.m.'11r. 

0Jl601'3A l'A3BOJ, IIAY'IIIY 11 .llouc11T n p rop11a11a MaTooul\ 
CTPY1IIIY CAP·• "lbY 
Pal'!3Tp:l mrr.:ut,4 ~HI '.l:3 pmooj. ll3y>fll)' H CT?r• 11)' CCpa,lllh)'. 0,116op HM3 8 '-1,"laJtOBa. C.l CBOti:t)f' 
1rn<:1 H1 ~,a no iCJtnor. 1miH ffJMe"-•~ Cf..-&: 61tMiv noe;icen.uMKa. 
0)160P 3A lt3A)lABA 'I KY .llEJIATHOCT flpot. np HeecnKa o ypouuh 
PtrJ\f3Tp:l H o.:io6pa8.l Urfll\tOan.e, HJJJ.(WHbe H Optl.'\l~Y y-.6C11KXa., Ct<p»"OTH. M()ll'Orp0cf,Hje " 11.pyrH )'U6eHlf'lt(H 

M8TCpKjall H npc.via:i.re AOUO!UeH,.C a,mra tcOjKM3 cc: ypel)yjc H'lil3113•t)C3 ;te,aTuOCT. 0A6op HMO. 10 't.'13H0fl3 HT() IJQ 

ic.113H n-..... 1J.8HHIC ca toakor HH(.."Tff'"'"", llOOJICKOU 1.l Uacf'JJ!IV H UJC(h 011e.ni.~1..a 6HG!IHOTCKC ca >1.0ICVMCNTlll)liOM, 

OJJ,60P 3A nnAIU.IPAlbE ll PA3BOJ I 0)10<1> " PAllMIIJIOBAII" 
0.n6op 13 IIJl311HP31t.e 11 pa,t,0j 0/..lfl(J) .. Pa,iou.fJlO(J31J," '-IHHC lf!ICT86HHUII <l>aK)')ITf,..'fl " !Iii.QC wroje jc HMtHO&aHO 13 

AtipeKT()f\3 QJITT(l) "P3.'I.\HIJIOMU", Oa6op 'tklut 10 tth:lH()(la. no jw,or \1/1:U.13 O.n6opa 61tp:1.jy \-1 poo-pemao.::ijy 
I laetablU)"f{:,\\. .. UIO oeha 1:UlC'fHT""'3. Hero l'llfU¢ MO.».e 1100080 GMTH 6K-·~o la <Ulatta 0Jl6ort.'l. 
KOMIICIIJA 3A CTIPOBOnElbE I ITPHJF.Ml111X IICOIITA 
()6aan,3 noc:,onc &elaHC 30 OpttnpcM:'lH.C H OpNlH.KJ0831t.C nf)ffjCMlntX HCPHY'a. KOMHCHj)' \fl-HIM n,xaCC",llllMIC " 6 
'tJlllU0113. l(QiM ce 6,,-.:., rtDCM3 lf"'""lM~"Tlt>t:a KOht ce 110JT3X(V lfi); Ql"'>1,1ic...t110.\t HCUHTV, 

KOMHCIIJA 3A HOCTPll<ll l11UUHJY .lloueuT .Ill> Becua Llo•ty•rn 
Pil.l.\t3'f'1Xl OHftlH,3 11 JJJ)CJQ.JH~:t pa.mt.e Bt3:3.IIC 33 noetynat. H0CTPH4>H).,UUtjt y CK/13.11)' ca 31UCOHO\t ff CT3tyTO\I, 

KOMHCMi:t HMO 8 41!1-anoaa. ca C83KOr HHCfUTVTa no ic.auor 'Ulllll3, ,coiH 1tl'-!eh~ «6e 6K""-"':. , n-'"CCAUMIC'.a. 

KOMHCIIJA lA ME'fiYHAPOtlllY CAPA.!111,Y Ilpo$. np Jopm~a Joeauoeuh 
P1n'-l8TfXl fJK1'JJt,...1 8C'33110 33 Ne1))'U3p0..'VIY cnparut.y. KOM1tl;Hja H.M3 8 1til311083.. CO C&aKOI HltCTltT)'T3 no 

- *c.13H. K('litt UJ.!-1..Ku c...-OC 6w .... : ... fl""'"'Cr!l]1H1«1. 

KOMliCIIJA 3A 06E3'6EnHBAlbE KBAJlllTETA )l,ouenT np 611a;i;o Jlanea11h 11 CA,\<IOBPEll.llOBAlbF. '-Utau 
33MeHHK I 
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ПРИЛОГ 5.   

ПОТВРДА О ЧЛАНСТУ У СРПСКО ДРУШТВО ЗА ПРОУЧАВАЊЕ ЗЕМЉИШТА 
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Potvrda 

o clanstvu u SRPSKOM DRUSTVU ZA PRO UC.kV ANJE ZEMLflST A 

Uplatio Datum 
Osnovni podaci clana drustva clanarinu uplate 

za 2017.god. 

Prezime i ime Pocuca Vesna 1000 dinara 25.09.2017 

Datum rodenja: 15.02.1960. , , 

Mesto rodenja: Beograd 

Zvanje Docent ._. -~ : 

Zaposlen, naziv 
ustanove, Poljoprivredni fakultet, Zemun 
preduzeca ... 

Adresa na poslu: Nemanjina 6, Zemun 

E-mail na poslu: vpocuca@agrif.bg.ac.rs 

Adresa kod kuce: Gospodar Jovanova 14. Beograd 

Telefon kod kuce: 0112180677; 063 1069963 

E-mail kod kuce : 

Podrucja 
interesovanja: Melioracije zemljista 

Visina godisnje 1000,00 dinara 
clanarine: 

Obavestenja zelim dobijati na 
Napomena: Email: vpocuca@agrif.bg.ac.rs 

10.10.2017. 
Predsednik Sr~og drustva za proucanje zemljista 

'"rf~ol!';r-f rJJ.- ;: 
;;, 

~~::> / 
~~~' 
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ПРИЛОГ 6. 

УЧЕШЋЕ НА ЗАЈЕДНИЧКОМ СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ ПОЉОПРИВРЕДНА 

ПРОИЗВОДЊА (ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА) ПОЉОПРИВРЕДНОГ 

ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ И ДРЖАВНОГ УНИВЕРЗИТЕТА У 

НОВОМ ПАЗАРУ   



34 

 

 

  

YHHBCp1HTe'r y 6eorpany 
llOJbOI_IPH B:f i:AHH <l>AKY JITET 
6por , _2-; J.r , /-f 
J\aTyM: 21.I J.20 14. fO,UHIIC 
1-ieorpan - 3..:My11 

I la OCIIOBY LJJTaHa 26. H 75. 3aKOHa o llHCOKOM o6pa:JOBaH>y ("Cny)l(6CHH rnaCHllK 
PC" 6p. 76/05, 97/08, 44/10, 89/ l 3 11 99/ 14, I 00/07 - ayrcttrnYHO TYMaqe1·be), a y cKJ1an,y 
ca YnaHOM 199. 3aK011a o pa,ay ("Cny)l(6eH11 rnac1rnK PC" 6p. 24/05, 6 1 /05, 54/09, 32/13 
H 75/ 14) H YrosopOM O capa,a11,11 y opraH1130Batt,y 11 H1Bol:Jett,y 3ajC.UIIHYKOf CTY/lHjCKOf 
nporpaMa OCHOBHHX aKa,nCMCK11X CTy/ll1ja 6p. 262/1 OJJ. 26.05.20 I 0. romrne, Te A11eKCOM 
3 ttase.ne11or Y rosopa, 3aKJbyqyje ce 

YrOBOP 
0 AHfA)K08AlbY 3A H3B0nElhY HACTABE HACTABHHKA HA 

3AJE)UUl'-IK"OM CTY)J.MJCK"OM nPOfPAMY "noJbOnpunpe/lH3 npOH3BO/.IH,a" 
y OJKOJICKOj 2014/2015 fO/lHHll 

Yrosop jc 3aKJhyYeH 113Mefjy: 
1. Ynunep3HTeTa y oeorpa.ny - flOJbOITPHBPE,LI;HOf (J>AKY JITETA, Eeorpa.n -

3eMyH, yn. HeMaH>HHa 6p. 6, (y )laJhCM TCKcry: <l>aKynTeT) Kora 3aCTyna .D,CKaH npoclJ . 
.np M11mn.1.a ne-q>oBHh H 

2. 3anocnettH AP Bccua floqyqa, .noucuT, 113 Eeorpa,aa (y .naJheM TeKcTy: HacrnsH11K) 

llpeiJ.111em yzouopa 

1LnaH 1. 
KOHCTaTyje ce .na je H3Mefjy <l>aKyJITCTa 11 AJ)lKaBHOr y1rnnep3HTCTa y HonoM 

TTa3apy 3aKJbYYCH Yrosopo O capa.nH,H y opraHH30BaH>y H H3BOfjeH>y 3aje,!lHHlJKOf 
CTYJll1jCKOf nporpaMa OCHOBHHX aKaJI.CMCK11X cry,m1ja 6p. 262/ 1 0.ll. 26.05.2010. romrne H 
AHCKC 3 HaBC,!lCHOr Yrosopa, KOjHMa ce ypefjyjy Meijyco6He 06ane3e np11 113BOQCH>Y 
3aje.D,HH'IKOf CTYJJ.11jCKOf nporpaMa "IloJhonpHBpe.ntta 11p0H3BOJJ.tt,a". 

On11M yronopoM cc perynmny Mefjyco6tta npasa 11 06ane3e 113Meijy <l>aKyJJTCTa 11 
3anocne1rnr - uacTaBH11Ka Koj11 11300.n,11 uacTaBy 113 npe.D,MCTa Mcnnopauuje 3CMJbHmTa 
y UIKOJ!CKOj 2014/20 15 f0JJ.HH11 Ha 3aje,ll'Hl1lfKOM CTy.n11jCKOM nporpaMy 
"TIOJbOllpHBpe.nHa np0113BOJJ.H>a". 

06aue:,e 11acmaa11u1<.a 

lfoan 2. 
HacTaBH11K ce 06ase3yje .D,a he H3BO,ll'HTH cne o6JTHKC HaCTaBC H3 03HalJCHHX 

npe,l\MeTa, npe~rn pacnope.ny Koj11 je yrnpijett Ha AP)l(aBHOM yttHsep3HTCTY y HosoM 
fia3apy, y WKOJTCKOj 2014/2015 fOJJ.11Hl1. 
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HaciaBIIHK ce o6aBe3yje t ta l,e no 38BplliCTKY HaCTaBe o6aBHTH J,f HCmtTe H3 
0311a•1e11or npcnMera, y CKna;ty ca pacnope.LIOM KOjH jc yTBplJett 11a ,UplKanHOM 
YHH8Cp3HTeTy y llonOM TTa3apy y lllKOnCKOj 20 14/2015 fO.!IHHH. 

06a6e:Je <PaKy11111ema 

lfna11 3. 
¢aKynTe1 ce o6aBc3yje .ua he, 11acTaBHHKa HcnnahHnaTH npeMa •U1a11y I . onor 

Yronopa, 3a cTBap110 OJl.p)Katty 11acrnny. 
I l aKHa.l\a ce onplKallH tJac npe,1J.ana1ba cc yTBpljyje y H111ocy: 
3a n1111e y 3Bafby npo4iecop: 1-1cTo 2100,00 JtHHapa; 
38 nm-1c y 3881bY )l0LteHT: I-ICTO 1900,00 .llHHapa; 
HaKl!aJJ.a ce 0/lplKaHH 48C BC>K6H ce o.npeljyje y H3IIOCY o.n I 000,00 1lHHapa 

11ene3a1rn Ja Jnalbe y K0Me ce n111tc HaJJa3H. 
HaKHaJJ.8 38 O.UplKall HCflHT y npna nna HCflHTHa poKa no 3anpmeH0M ceMCCTY y 

KOMe je npe.nMeT H3 Kora ce nona)Ke HC0HT yrnpljyje ce y H3110cy 11e-ro o.n 5.000,00 
.l{HHapa, a 3a cnaKH Hape.LIHH HCflHTHH pOK yrnpljyje ce y H3H0CY HeT0 o.n 2.500,00 
.LIH1-1apa. 

HaKHaJJ.a 3a Tp0IJJK0ne npeno3a o6paqynana ce H 11cnnahyje noce6110 Y3 11ruior 3a 
cny>K6eHo nyTonaa,e. 

J.1.cnna-ra HaKnaJJ.e 3a aura>KonaH.e nacTaHHKa ce BplliH ynnaTOM Ha TeKyli11 pa4YH 
naCTaBHlfK8. 

CacTanHH nco onor yronopa, je c11e1t11cjl11Kau11ja o.np>KaHe 11acrnne Koj y ca'!Hlbana 
11 OA06pana ceKpernp cjlaKyme-ra. 

Ocmlllle oopeo6e 

lfnau 4. 
Yronop11e cTpai1e cy carnac11e )-la cee cnopoee noeo.noM oeor Yronopa pewanajy 

cnopa3)'MHO, a aK0 .no cnopa3yMa He .nolje, npmrnarnjy cTnapuo HaJJ.ne>KHH cy.n y 
Eeo rpaJJ.y. 

lfnaH S. 
Onaj yroeop je ca'O!IbeH y 4 (tJe-r11p11) HCTOBeTHa rrplfMepaKa, o.n Kojex 3 (-rp11) 3a 

<l>aKynTeT, a l Ge.naH) 3a HacTaeH11xa. 

HACTABHHK <I>AKYJITET 
,UcKan 

hrZ~~4 

~~<I>- JlP Munn1.1a ITCTponuli 

,l{ocmaaumu: HaCTllAHHKY, CCKpernpy q>aKynTCTa, CnylK6H 3ll q>HHllHCHjCKC H paqy 110BOJJ.CTBCHe nocnooe H 

apXHBH. 




